

SVETE MISE U TJEDNU 15.10.2017. – 22.10.2017.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
15.10.	NED	<b>28. NEDJELJA KROZ GODINU</b> Sv. Terezija	08.00 – Sv. Misa (Šemovci): za obitelj 09.30 – Župna Sv. Misa / Virje 11.00 – Sv. Misa u Ždali / proštenje 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Terezija, Đuro i Franjo Peršinović
16.10.	PON	Sv. Hedviga	* nema Sv. Mise 14.30 – Župni vjeronauk za 5. razred 15.30 – Župni vjeronauk za 6. razred 16.30 – Župni vjeronauk za 7. razred 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost
17.10.	UTO	Sv. Ignacije Antiohijski	07.00 + Mijo i Marica Kapić 14.00 – Župni vjeronauk za 1. i 2. razred 15.00 – Župni vjeronauk za 4. razred 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost
18.10.	SRI	SV. LUKA, evanđelist	17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Mijo Cik, Marica Šoš, Ivan i Regina Mikličan
19.10.	ČET	Sv. Ivan de Brebeuf	15.00 – vjeronauk za prvopričesnike 16.00 – vjeronauk za krizmanike 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Božidar i Josip Patriarka, obit. Markov 18.30 – Euharistijsko klanjanje
20.10.	PET	Sv. Kornelije	17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – KUMULATIVNA: + Bolto i Marica Tišljar; Ivo Oman; Ivan Frajt (1. god., Mitrovica 163); Matija Hasan (7. god); Marija Johansson i rodit. Benkek; Ivan Živko (Lj. Gaja 54); u čast Presv. Trojstvu, BDM Kraljici Krunice i Sv. Anđelima; Franjo Fancev (8. god); Katica Drmenčić (1. mj); Franjo Švabik, Julijana Carek (god.) i obit., Marica Kovač, Marija Kulaš (god.), obit. Marijan, na čast BDM
21.10.	SUB	BDM u subotu Sv. Hilarion	07.00 + preč. Gustav Kuzmić 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Stjepan Kopas i obit., Štefica Lukačin i obit.
22.10.	NED	<b>29. NEDJELJA KROZ GODINU</b> „Misijaska nedjelja“	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Josip, Luka i Dora Miletić 11.00 – Župna Sv. Misa / Virje 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Paško i obit. Topić

Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Tel.: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr;  
Radno vrijeme: utorak, srijeda i četvrtak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Naklada: 300 komada  
Facebook: www.facebook.com/zupavirje; Twitter: @ZupaVirje



28. nedjelja kroz godinu

15. listopada 2017.

# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 46

godina VII.

### POZIV NA SVADBU

Mt 22,1-14

Je li to što Isus priča samo jedna pobožna priča, jedna od mnogih pripovijesti na koje je čovjek davno navikao? Ili je to gorka ozbiljnost? Je li to smrtno ozbiljna stvar? Milosrđe Božje otvoreno je za svakoga. Ali je to i ozbiljna stvar jer mi nismo otvoreni za Božje milosrđe.

Današnja prisposoba radi o tome kako ima strašnih posljedica ako se zatvorimo za dobrotu Božju. Ne trebamo dugo mudrovati nad Isusovim riječima, da bi one odgovarale našim predodžbama. Stvar je ozbiljna.

Tko je usrdno pozvan na svadbu, ne može jednostavno ne doći, a da domaćina ne uvrijedi. Kada kralj poziva na svadbu svoga sina, tada je jednostavno zločesto kazati: Ja nemam vremena! Ja imam važnijih stvari! Kralj je Bog. Isus je njegov sin. Bog poziva svoj narod, da Isusa prihvati kao Mesiju.

Kao i prošle nedjelje s prisposobom o zlim vinogradarima tako je i ove nedjelje kaznena akcija vrlo okrutna: kralj pušta da grad bude razoren. Aluzija je na strašno razorenje Jeruzalema od strane Rimljana 70. godine. Je li Bog osvjetljiv? Ne, ali on dopušta da doživimo i pretrpimo posljedice naše slobodne odluke. Također još i danas.

Prisposoba mi daje misliti na situaciju Europe. Bog je nama po Kristu, svome sinu pripremio bogatu gozbu. On je nama u neku ruku dao svadbeni dar vjere. Sve je bilo spremno za nas. Ali mi se nismo zainteresirali. Mi smo imali nešto "važnije" činiti: novac, blagostanje, bogatstvo, zabava, sport, dopust. Sve je bilo važnije od poziva Božjega na svečanost njegova sina koja se slavi svake nedjelje. Ne, za nedjeljnu misu mi već dugo nemamo više vremena.

Kažnjava li nas Bog za to? Da i ne. On daje da doživimo posljedice. Europi ne nedostaje novac, nego djeca, jer su mnoga ubijena. Umjesto toga dolaze drugi u četama na mjesta koja smo učinili praznima. Ne kažnjava nas Bog, nas kažnjava bezboštvo. Ono čini da je naše društvo bez orijentacije, naš život slab. Ono narušava naše odnose i zahlađuje ljubav. Ne ruši Bog grad, nego odsutnost Boga.

U prisposobi Isusovoj bit će drugi pozvani, stranci, siromasi, svi drugi umjesto pozvanih. To je kao ogledalo za Europu: drugi narodi su prihvatili vjeru a koje smo mi držali za nezanimljive. Tako možemo gledati svjetsku Crkvu, mlade Crkve koje danas ispunjavu "svadbenu dvoranu", crkve koje su kod nas postale prazne.

Isus je ovu prisposobu ispričao kao opomenu. Ne mora se tako dogoditi. Ima u Europi, Njemačkoj, Hrvatskoj mnogih koji nanovo razmišljaju o Božjem pozivu i s radošću otkrivaju Isusovu svadbu, vjeru i Crkvu. Vrata su otvorena!

fra Jozo Župić

## SVETI LUKA EVANĐELIST

*18. listopada Crkva časti svetoga Luku, pisca trećega evanđelja i Djela apostolskih, vjernog pratitelja svetoga Pavla, liječnika i kroničara koji nam je ostavio mnogobrojne detalje iz života apostola i prve crkvene zajednice.*

Iako sveti Luka nije izravno poznao Isusa Krista, nego je bio učenik apostola, svjedočanstvo vjere prve Crkve i svjedočanstvo vlastite vjere ostavio je zapisano u dvama spisima – Evanđelju po Luki i Djelima apostolskim.

Luka je rođen u Antiohiji, tadašnjoj rimskoj pokrajini Siriji, a današnjem gradu Antakya na jugu Turske, oko 10. godine. Bio je liječnik, pa je razumljivo što će i u svojim spisima davati na važnosti Isusovim čudesima, posebno izlječenjima, koje obično opisuje detaljnije i s većim emocionalnim naglascima. I drugi njegovi opisi događaja i osoba prve Crkve pokazuju da je sveti Luka bio vrlo osjećajan, a također se može uočiti velika preciznost kada su u pitanju povijesne okolnosti. U tom smislu upravo kod njega nalazimo veoma lijepe opise Marije i događaja iz Isusova djetinjstva, što njegovu Evanđelju još više daje na vrijednosti.

Antiohija je bila važno kršćansko središte u kojemu su djelovali sv. Petar, sv. Pavao i sv. Barnaba, pa je sveti Luka najvjerojatnije upravo od njih i primio Radosnu vijest, a poseban mu je u tom smislu bio uzor i učitelj sveti Pavao, kojemu se kao pratilac pridružio na njegovu drugom misijskom putovanju i ostao sve do Pavlove smrti, podnoseći zajedno mnoge nevolje i progone, a o svemu tome ostavio je detaljno svjedočanstvo u Djelima apostolskim.

Nakon Pavlove mučeničke smrti 64. god. nastavio je sam naviještati Evanđelje, ali nema pouzdanih povijesnih podataka je li njegovo područje djelovanja bila Dalmacija, kako neki smatraju, ili možda Galija, Italija, Egipat ili pak Grčka. Ni o njegovoj smrti nema sigurnih podataka, pa je tako prema nekima umro sa 74, a prema drugima s 84 godine, prema jednima je umro prirodnom smrću, a prema drugima podnio je mučeništvo, te je prema jednima svoj ovozemaljski život završio u Bitiniji, a prema drugima u Boeciji u Grčkoj.

Prema predaji, sveti Luka je bio i slikar koji je napravio više slika Djevice Marije, pa je stoga i razumljivo što se češće u umjetnosti prikazuje kako crta Gospu. Također se u slikarstvu nerijetko prikazuje s knjigom i pisačim, liječničkim ili slikarskim priborom. U ikonografiji ga se pak obično prikazuje simbolom vola ili krilatog teleta, a po tumačenju predaje to bi se povezivalo s njegovim češćim isticanjem Krista kao svećenika, te bi u tom smislu vol bio simbol Onoga koji se žrtvuje za druge.

Sveti Luka se štuje kao zaštitnik liječnika, bolesnika, slikara, umjetnika, pisara, mesara, staklara itd., a da je u hrvatskom narodu rado čašćen svetac svjedoče i mnogobrojne crkve posvećene njemu u čast.

## OGLASI

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - nedjelja iza večernje Sv. Mise

### PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnicu.

**MOLBA:** koji želite i ako ste u mogućnosti pozivam Vas da ispečete kolač, donesete nešto za piće radnicima koji rade na krovu crkve. Zahvaljujem svima.

**MOLITVA MAJCI BOŽJOJ FATIMSKOJ PO KUĆAMA:** u našoj župi po kućama traje molitva Sv. Krunice pred Likom Majke Božje Fatimske. Neka se jave obitelji ili pojedinci koji žele primiti kip Majke Božje zbog lakše organizacije!

**LISTOPADSKE POBOŽNOSTI:** pola sata prije svake sv. mise je Listopadska pobožnost. Pozivam sve župljane a napose vjeronučenike da dolaze na sv. krunicu.

„**40 DANA ZA ŽIVOT**“: Jesenjska kampanja molitvene inicijative „40 dana za život“ u kojoj je uključena i Koprivnica. I ove godine miroljubivo se bdiye ispred opće bolnice Tomislav Bardek od 27. rujna do 5. studenog u vremenu od 5:30 - 17:30 sati. Prijavite se u ovu inicijativu.

**CARITASOVE SVIJEĆE:** iza sv. mise možete nabaviti po 10 KN. Kupnjom ove svijeće pomažemo potrebitim korisnicima Biskupijskog Caritasa.

**12 LISNI KALENDARI ZA 2018.:** možete nabaviti po 13 KN u sakristiji župne crkve i na filijalama.

**KOLEKTA ZA MISIJE:** u nedjelju 22.10.2017. skupljat ćemo kolektu (novčani dar) za potrebe misija.

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. Pozivam Vas da i Vi iz svake katoličke kuće pomognete svojim novčanim doprinosom:**

Zubanović, Mitrovica 70  
Koščić, A. Starčevića 63  
Fancev, Mitrovica 182  
Halaček i Litvić, Lugarićeva 34  
Piskor, Mitrovica 159  
Horvat, T. B. Jelačića 3  
Topolčić, T. Prodavić 29  
Hrženjak, Kolodvorska 24  
Turković, Mitrovica 38  
Grivić, I. Gundulića 16  
Jazvec – Grivić, Gradišće 27  
Račan, Sv. Ana 3  
Pavunić, Trnovac 1  
Račan, Sv. Ana 6  
Negovac, Sv. Ana 32  
Halusek, Gradišće 45